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		Известната руска астроложка Тамара Глоба представи прогнозата си за всеки знак за Зодиака за месец март.
 
Експертката предупреждава, че до 25-и енергията на агресията ще се увеличи значително. Затова през този период не бива да се отпускате, а да проявявате повече сдържаност. 
Глоба също така призовава да обърнете максимално внимание на здравето си, да се храните правилно, да наблегнете на разходките и да се наспивате добре. В противен случай съществува риск да излезете от строя за дълго време заради обикновена, но продължителна настинка.
Сред представителите на зодиакалните знаци астроложката откроява четири зодии, отбелязвайки, че през март ги очакват благоприятни промени.
Ето кои са щастливците: 
Овен
Март е месецът на Овните, които ще се радват не само на крепко здраве. В личните им отношения ще се възцари хармония. Дори и да се появят някакви разногласия, те ще могат да бъдат разрешени доста мирно.
Необвързаните Овни ще могат да намерят половинката си, с която да останат цял цял живот. Мислете със собствената си глава и не разчитайте само на близките си, съветва астоложката.
Звездите казват, че може да се появят проблеми с финансите, но при известен контрол те може да са малки. Що се отнася до здравето, през март може да увеличите спортната си активност.
Телец
Звездите обещават на Телците рядък безоблачен период. Ще може да си вземете почивка и да си отдъхнете от тревогите и несгодите.
Разкриването на таланти ще доведе до добра печалба и най-важното - няма да се наложи да работите до изнемогване, за да се сдобиете с тези пари.
На работа ще се радвате на растящия си авторитет сред ръководството и колегите. 
Необвързаните Телци през март ще имат добри шансове да намерят партньор, както и да завършат онези отношения, които са в застой.
Всичко трябва да се анализира внимателно, съветва астрологът, иначе след март ще започнете да берете плодовете на грешките си.
Дева
Проблемите ще останат в миналото. Гответе се за кариерно израстване и ръст на доходите. В професионалната сфера всичко ще е наред, но за щастието в семейството ще се наложи да положите малко повече усилия. 
Конфликтите ще избухват буквално от нищото. Именно затова Глоба съветва просто да игнорирате недоволството на половинката си и да отделите време за откровен разговор, в който да идентифицирате всички пукнатини в отношенията си.
Самотните Деви ще трябва да направят избор измежду няколко кандидати за ръката и сърцето.
Ако искате да се захванете с нещо ново - сега е моментът, защото звездите ще са на ваша страна.
Водолей
Екстравагантните Водолеи ги очаква успех в любовната сфера. Романтиката ще озари дори живота на онези от тях, които са затънали до шия в работа. Те внезапно ще разберат, че не всичко се измерва с идеи и успехи и ще поискат да се потопят в семеен уют.
След 24 март ще дойде времето на допълнителните печалби. Ще успеете да реализирате идеите и талантите, които таите от дълго време. Възможно е по това време да се активират недоброжелатели. Глоба препоръчва да се борите за своите идеи и доброто си име, пише jenata.blitz.bg
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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